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Split, 07.07.2022.
IZVJEŠTAJ O OSTVARENJU FINANCIJSKOG PLANA:


1.   Program : Minimalni financijski standard


Ovim programom se osiguravaju minimalna sredstva za realizaciju plana i programa osnovnoškolskog obrazovanja. Ukupan broj učenika raspoređenih u 27  razrednih odjela u 2021. bio je 498.


1. OPĆI TROŠKOVI  -  planirano 598.590,00 – ostvareno 353.736,54 – izvršenje plana  59%

Indeks izvršenja pokazuje da je ostvaren znatan dio  planiranog što i odgovara izvještajnom vremenskom razdoblju. Međutim, ukoliko se analiza provodi po kontima , vidljive su određene oscilacije u utrošku sredstava. 


2.  ENERGENTI 

Nabava lož ulja u izvještajnom razdoblju realizirana je jednom, a ostatak nabavke lož ulje provest će se do kraja godine (planirano-165.0000,00 kn utrošeno- 42.375,00 kn). Planirani iznos za električnu energiju-115.000,00 kn- utrošeno 44.837,64 kn.
. 

3. ZDRAVSTVENE USLUGE –plan 22.500 – ostvareno 0, zdravstveni pregledi zaposlenika obavit će se u listopadu


4. MATERIJAL;DIJELOVI I USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA

    Plan 87.000,00 – izvršenje 27.130,11, ostvarenje 31%

Ostatak sredstava će se iskoristiti do kraja godine na brušenje i lakiranje parketa u učionicama razredne nastave, popravke na školskom inventaru te na tekuće i investicijsko održavanje koje bude nužno.







2 . Program :Šire javne potrebe iznad minimalnog standarda


Potrebno je napomenuti da se programi i sredstva odnose na kalendarsku godinu 2022. a što odgovara drugom obrazovnom razdoblju  školske godine 2021/2022 i prvom obrazovnom razdoblju školske godine 2021/2022.

1. Sufinanciranje produženog boravka i cjelodnevne nastave 

OŠ Trstenik  nema produženi boravak i cjelodnevnu nastavu.


2. Izvannastavne i izvanškolske aktivnosti 

U okviru ove aktivnosti predviđena su sredstva za slijedeće:

Prihodi za posebne namjene – odnose se na popravak tableta učenika i trošak školske zadruge
Volonteri – nije bilo troškova jer je ukinuta mjera stručnog osposobljavanja
Županijski proračun - planiran ukupan iznos od 3.000,00 kn, a ostvareni troškovi su iznosili 0,00 kn. Sredstva će se utrošiti za dnevnice učiteljima koji su sudjelovali u povjerenstvima.
Državni proračun – planirano 30.000 kn a odnosi se na trošak za posebni razredni odjel



3. Projekt „S pomoćnikom mogu bolje  IV“ 

OŠ Trstenik je imala planiranih sredstava iz ovog programa u iznosu 146.000,00, a utrošeno je 86.228,14 kn za četiri pomoćnice u nastavi koje su započele sa radom u 2021. godini. Ostatak će se utrošiti u školskoj godini 2022./2023. kada će pomoćnice u nastavi ponovo započeti sa radom u školi.


4. „Blago našeg Marjana“ i poligon

U izvještajnom razdoblju nije ostvaren projekt Blago našeg Marjana, a za Poligon je planirano 2.500,00 kn koje će biti utrošene prema uputi Osnivača.



5. Hitne intervencije

OŠ Trstenik je u razdoblju 01-06/2022. imala planirane rashode za hitne intervencije u iznosu od 5.000,00 kn, a utrošeno je 0kn


6. Aktivnost NABAVKA UDŽBENIKA ZA UČENIKE OŠ

OŠ Trstenik je imala planiranih sredstava na ovoj aktivnosti u iznosu od 180.000,00 kn za financiranje radnih bilježnica i dopunskih nastavnih sredstava učenicima osnovne škole koji će biti utrošeni prema uputi Osnivača.
Planiran je iznos od 203.000,00 kn za nabavku udžbenika iz državnog proračuna, a utrošit će se sukladno uputi Ministarstva.


7. Projekt E-škole

Planiran je iznos od 11.250,00 kn, a utrošeno je 4.687,50 za redovito održavanje informatičke opreme za realizaciju II. faze Projekta „Škola za život“.


8.Podprogram: KAPITALNA ULAGANJA NA OBJEKTIMA OSNOVNOŠKOLSKOG OBRAZOVANJA

Temeljem odobrenih sredstava od strane Osnivača, škola je u 2022. godini nabavila računala i računalnu opremu ukupne vrijednosti 9.923,75 kn, a odnosi se na nabavku 2 projektora za učionice. Ostatak sredstava bit će utrošen sukladno planu.

Planirana sredstva za nabavku školske lektire iznosila su 8.100,00 kn, a navedena sredstva utrošena su u iznosu od 3.775,48 kn.


Važno je napomenuti da od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja u 2022. godini školi još nisu doznačena sredstva za nabavku školske lektire, a koja će biti utrošena prema uputi.

9. EU PROJEKTI
 
Nije ostvaren trošak jer je EU projekt završio.


Voditelj računovodstva:                                                                              Ravnateljica:
Anđela Ćosić                                                                                               Antonela Petrić.
