Damir i Oskar
26.10.2016. godine posjetio nas je Damir, slijepa osoba.Sa sobom je poveo svog psa vodiča,Oskara.Pričao nam je o svom životu u sljepoći.Također nam je rekao da ima 43 godine i da je oslijepio u 29 godini života.Na očima je imao 9 operacija, ali mu doktori nisu uspjeli spasiti vid.
Ovo je prva slijepa osoba koju sam vidio u svom životu.Jako mi je žao tih osoba koje ne vide.Da se to meni dogodi mislim da više ne bih imao želju za životom, ali ovaj čovjek ne gubi nadu  već se bori svim svojim snagama.Srećom ima i svoju obitelj koja mu daje dodatnu podršku.
Reći ću još samo da se treba ugledati na te osobe!
                                                                                                    Kristijan Lakić, 4.c

Damir i Oskar
Damir je slijepa osoba i došao je u našu školu.Poveo je Oskara,svog psa vodiča koji mu pomaže u snalaženju.Došao nam je ispričati nešto o svom životu.On je oslijepio u 29 godini života.Sada ima 43 godine.Imao je 9 operacija i nisu ga uspjeli spasiti.
Meni je jako žao što je oslijepio.Naučio sam kako slijepi čitaju i pišu.Oni pišu na Brajevom pismu sa šilom, a čitaju opipom.Pričao nam je kako on sanja da vidi, kako se još uvijek sjeća kako izgledaju boje i kako oni koji su slijepi od rođenja ne znaju kako svijet izgleda.
Ne bih volio da sam slijep.Jako mi je žao gospodina Damira,ali zapamtit ću njegove riječi.
                                                                                                                  Ivan Šarić, 4.c







Damir i Oskar
Damir Smajo je jučer došao u našu školu.Ima psa Oskara koji mu pomaže.Rekao nam je puno o životu slijepih osoba.On je oslijepio od 29 godina tako da je slijepac već 14 godina.
U meni je probudio brdo emocija.Saznala sam da postoje laptopi za slijepe .Također je pokazao bijeli štap koji mu pomaže u hodanju.Njegov pas Oskar mu pomaže u snalaženju po gradu.
Osjećala sam se nekako sretno,jer je baš došao k nama.Drago mi je što sam upoznala Damira i njegovog psa Oskara.
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Ima jedan čovjek Damir koji je drugačiji od nas, on je slijep.Damir i Oskar,njegov pas vodič posjetili su našu školu.Objašnjavao nam je kako je to biti slijep.Kada je pričao o tome osjećala sam tugu.Ponekad me je i sram jer slabo pomažemo slijepima.Damir nam je pričao o Brajevom pismu.Dok je Damir pričao o mnogim stvarima učiteljica je počela plakati.Sigurno je kroz priču doživjela isto što i ja.
Nakon pola sata Damir je morao ići.On će uvijek biti dobrodošao u našu školu.
Od njega sam naučila da ako su neka djeca ili ljudi drugačiji od nas, ne smijemo im se rugati nego se pokušati sprijateljiti i upoznati.
                                                                                                               Leona Gruica, 4a


