

Ormarići


Želite ormariće u školi? Zanima vas što drugi učenici misle o tome? Na ta i još puno pitanja saznajte odgovore u ovom članku. 
Ormarići su predmet koji bi sigurno svima pomogao i olakšao vrijeme dok su u školi. Ali zašto? Učenici naše škole su nam odgovorili zašto bi oni htjeli ormariće u školi. Ovo su neki od odgovora:"Mislim da bi trebali imati ormariće, zato što neki učenici imaju slabije leđne mišiće i kad imamo puno sati (6-7), imamo puno knjiga i pribora, i neke učenike mogu boljeti leđa i vrat", "Manja djeca imaju puno knjiga, a jako su mali i mogu početi namjerno ne nositi dio pribora jer je jako teško za nositi", "Ako se stave ormarići, ne bi dolazilo do oštećenja knjiga" .Od 16 glasača, 14 ih je reklo DA, dok je dvoje reklo NE. Kada bi išli po postotku, 87% ispitanih učenika reklo je da bi htjelo ormariće, zbog već navedenih razloga. Mislim da bi oni, ako ikada budu postavljeni, trebali biti u atriju škole, jer po hodnicima nema mjesta za toliko ormarića. Učenici, po meni imaju dovoljno vremena za otići do ormarića, vratit se i ako trebaju još nešto obaviti. Ako bi itko imao ormariće, mislim da bi to trebala biti i razredna i predmetna nastava i mali razred, zato što u višim razredima (predmetna nastava), ima više knjiga svaki dan,ali u nižim razredima (razredna nastava) su djeca manja i teže im je nositi knjige. Puno puta se dogodi da netko zaboravi knjige iz nekog predmeta, pa dobije minus i mora pratiti s drugim učenikom, što otežava i jednome i drugome. Ravnateljica nam je rekla što ona misli. 
[bookmark: _GoBack]Ravnateljica: "Mislim da to trenutno nije ostvarljivo, jer u školi nema adekvatnog prostora ugradnju ormarića“. 

 

