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POZIV NA TESTIRANJE

Testiranje kandidatkinje Ž. M. za radno mjesto učitelja razredne nastave na puno neodređeno radno vrijeme (40/40 sati tjedno),
 
održat će se dana 17. ožujka 2021.g., s početkom u 8:30 sati,
U Osnovnoj školi „Trstenik“, u knjižnici

Provesti će se usmena procjena odnosno usmeno testiranje i vrednovanje kandidatkinje iz područja poznavanja propisa za traženo radno mjesto dana 17. ožujka 2021.g. u 08 : 30 sati u školskoj knjižnici iz niže navedenih pravnih izvora, sukladno gore navedenim Pravilnicima:
· Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17, 68/18, 98/19. i 64/20),
· Pravilnik o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, br. 112/10. i 82/19.),
· Pravilnik o kriterijima za izricanje pedagoških mjera („Narodne novine“, br. 94/15)
· Pravilnik o izmjeni Pravilnika o kriterijima za izricanje pedagoških mjera („Narodne novine“, br. 3/17)
· Pravilnik o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno- obrazovnih aktivnosti izvan škole  („Narodne novine“, br. 67/14)
· Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno- obrazovnih aktivnosti izvan škole  („Narodne novine“, br. 81/15)


Ako kandidatkinja ne pristupi testiranju u navedenom terminu ili pristupi nakon vremena određenog za početak testiranja, smatra se da je odustala od prijave za gore navedeno radno mjesto.


PRAVILA TESTIRANJA:
Testiranje će se vršiti usmenom procjenom odnosno usmenim testiranjem i vrednovanjem kandidata iz područja poznavanja propisa.
Kandidati/kinja je dužan ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje identitet kandidata/kinje.
Testiranju ne može pristupiti kandidat koji ne može dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavanju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.
Za vrijeme testiranja nije dopušteno:
· Koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
· Napuštati prostoriju u kojoj se testiranje odvija

Ukoliko kandidat postupi suprotno pravilima testiranja bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti te će se smatrati da je odustala od prijave za gore navedeno radno mjesto.
Moli se kandidatkinja da se pridržava uputa i preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo vezano uz COVID-19, te obavezno ponese zaštitnu masku za lice.
Ovaj Poziv objavljen je dana 05. ožujka 2021.g. na mrežnoj stranici Škole http://os-trstenik-st.skole.hr/skola/poziv_na_testiranje_kandidata.



Predsjednik Povjerenstva za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje
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