OSNOVNA ŠKOLA „TRSTENIK“
Dinka Šimunovića 22, Split

Klasa: 602-01/24-01/92
Urbroj: 2181-1-267-24-1

Split, 7. studenog 2024.g.


POZIV NA TESTIRANJE

Testiranje kandidata u postupku natječaja za radno mjesto učitelja TZK , koji je objavljen dana          14. listopada 2024. godine na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole, http://os-trstenik-st.skole.hr/skola/natje_aji_za_radna_mjesta?news_hk=5971&news_id=3585&mshow=1756#mod_news
Održat će se dana 13. studenog 2024.g., s početkom u 11:45 sati,
u Osnovnoj školi „Trstenik“

Na testiranje se pozivanju sljedeći kandidati:

1. M.A. u 11.45 h
2. J.B. u 12.00 h
3. V.M. u 12.15 h
4. M.S. u 12.30 h
5. L.Š. u 12.45 h

Ako kandidat/kinja ne pristupi testiranju u navedenom terminu ili pristupi nakon vremena određenog za početak testiranja, ne smatra se kandidatom/kinjom natječaja.
PRAVILA TESTIRANJA:
Testiranje će se vršiti usmenom procjenom odnosno usmenim testiranjem i vrednovanjem kandidata iz područja poznavanja propisa.
Kandidati/kinja je dužan ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje identitet kandidata/kinje.
Testiranju ne može pristupiti kandidat koji ne može dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavanju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.
Za vrijeme testiranja nije dopušteno:
· Koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva
· Napuštati prostoriju u kojoj se testiranje odvija
Ukoliko kandidat postupi suprotno pravilima testiranja bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti.
Ovaj Poziv objavljen je dana 7.studenog 2024.god. na mrežnoj stranici Škole,  http://os-trstenik-st.skole.hr/skola/poziv_na_testiranje_kandidata.
Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje    kandidata za zapošljavanje


